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 سنندج –گلاله فرهادی، 
خبرنگارتوسعه ایرانی: مشاور مرکز جهاد 
آبرسانی وزارت نیرو در سفری ۲ روزه به 
کردستان ضمن دیدار با دست اندرکاران 
و مجریان این طرح در استان بر ضرورت 
ارتقای هم افزایی، مستندسازی و اطلاع 

رسانی اجرای این پروژه ها تاکید نمود. 
علی جزءخراسانی در این سفر که 
14 و 15 آذرماه انجام شد در دیدار 
با مدیرعامل شرکت آبفا کردستان 

گفت: سیاست دولت مردمی سازی 
است و اجرای پروژه جهاد آبرسانی نیز 
در همین راستا تعریف شده است. وی 
آثار اجرای این پروژه را اشتغالزایی و 
مهاجرت معکوس و در نهایت امیدبخشی 
دانست و گفت: شناسایی ذینفعان این 
طرح و مخاطب پژوهی و اطلاع رسانی 
به آنها با زبان مختص هر قشر، یک نیاز 
است. محمد فرهاد مدیرعامل شرکت 
آبفا کردستان هم در خصوص آخرین 

وضعیت اجرای طرح جهاد آبرسانی 
در کردستان گفت: در قالب این طرح 
آبرسانی به 1۶۹ روستای استان با 
اعتبار 5۲۸ میلیارد تومان اجرا و در حال 
حاضر بیش از 45 درصد پیشرفت دارد. 
خراسانی در ادامه سفر خود و در دیدار با 
قائم مقام صداوسیمای کردستان گفت: 
آگاهی بخشی به مردم، مستندسازی 
و تبین جهاد آبرسانی، انتظاری است 
که از صداو سیما داریم. وی با اشاره به 

ایجاد کارگروه آگاهی بخشی طرح جهاد 
آبرسانی در کشور و عضویت صداوسیما 
در آن خاطرنشان کرد: صداوسیما با 
توجه به ظرفیت های مناسبی که دارد 
می تواند با زبان هنر، تلاش های وزارت 
نیرو در حوزه جهاد آبرسانی را برای 
مخاطبان بازگو کند. رشیدی قائم مقام 
صداوسیمای کردستان هم با اشاره به 
اثرگذاری بالای این رسانه در جامعه 
از آمادگی این مجموعه برای انتشار 

بیشتر و بهتر پروژه های حوزه وزارت 
نیرو در استان و بویژه طرح جهاد آبرسانی 
خبر داد. خراسانی در ادامه و در دیدار 
با مسئول بسیج سازندگی سپاه بیت 
المقدس استان کردستان گفت: با توجه 
به ارتباط تنگاتنگ آبفا و سپاه در کل 
کشور و استان کردستان در طرح جهاد 
آبرسانی امیدواریم همچنانکه تاکنون 
هم افزایی خوبی میان این دو مجموعه 
وجود داشته این مزیت تقویت شود. 
وی بر ضرورت ایجاد کارگروه جهاد 
آبرسانی استانی به موازات این کارگروه 
در سطح کشور تاکید کرد و گفت: توجه 
به مردمی سازی در طرح جهاد آبرسانی 
با توجه به مقبولیت سپاه در میان مردم و 
بویژه روستاها می تواند موجب اجرای 
هرچه بهتر طرح و در نهایت افزایش 
امید در جامعه شود. اسماعیلی مسئول 
بسیج سازندگی سپاه بیت المقدس 
استان کردستان هم با اشاره به دشواری 
کار در کردستان با توجه به اقلیم و شرایط 
کوهستانی گفت: سپاه همواره خود را در 
کنار وزارت نیرو و در استان در کنار آبفا 
می بیند و انصافا مجموعه آب و فاضلاب 
کردستان نیز نهایت همراهی را با سپاه 
در طرح جهاد آبرسانی داشته است. 
وی با اشاره به اینکه هدف نهایی آبفا و 
سپاه جلب رضایت مردم و ارائه خدمات 
به آنها است، گفت: خوشبختانه این 
طرح در تمامی شهرستانهای استان با 
قدرت پیش می رود. خراسانی در ادامه 

با درویشی مدیرکل دفتر استاندار و 
مدیر روابط عمومی استانداری و ملکی  
مشاور و دستیار ویژه استاندار کردستان 
اظهار کرد: 1۰ هزار روستا در سطح 
کشور در قالب جهاد آبرسانی از نعمت 
آب آشامیدنی بهداشتی به صورت 
پایدار بهره مند می شوند که البته با 
احتساب سایر منابع، بیشتر از این تعداد 
روستا آبرسانی می شوند. وی با اشاره به 
برنامه ریزی کارگروه آگاهی بخشی و 
مستندسازی جهاد آبرسانی در استانها 
مسئول کارگروه را استانداری عنوان 
کرد و گفت: برگزاری منظم جلسات 
این کارگروه و اطلاع رسانی گسترده 
برای ابرپروژه جهاد آبرسانی، می تواند 
اهداف این طرح که تامین آب و اطلاع 
رسانی به مردم به موازات یکدیگر است 

را فراهم کند. 

در سفر مشاور مرکز جهاد آبرسانی وزارت نیرو به کردستان مطرح شد؛

 لزوم  توجه به مردمی سازی در طرح جهاد آبرسانی

 مشاور مرکز جهاد آبرسانی 
وزارت نیرو در سفری ۲ روزه 

به کردستان ضمن دیدار با 
دست اندرکاران و مجریان 

این طرح در استان بر 
ضرورت ارتقای هم افزایی، 

مستندسازی و اطلاع 
رسانی اجرای این پروژه ها 

تاکید نمود. 

رباط کریم -الهه حمزه ای ، خبرنگارتوسعه ایرانی: شهردار 
رباط کریم با اشاره به انتخاب شعار » رباط کریم؛ شهر آراستگی 
و نشاط شهروندی« به عنوان رویکرد و چشم انداز شهرداری در 
مسیر آینده خدمت خود، گفت: انشالله با برنامه ریزی صورت 
گرفته و پرسرعت شدن موتور خدمات و پیشرفت پروژه های 

عمرانی، خبرهای خوبی از رباط کریم مخابره خواهد شد.
دکتر حمیدرضا الهیاری شهردار رباط کریم  در نخستین 
جلسه رسمی شورای معاونین و مدیران شهرداری ضمن 
یادآوری مغتنم شمردن فرصت خدمت اظهارکرد: مردم بسیار 
عزیز و شریفی در رباط کریم حضور دارند که نسبت به خدمات ارائه شده و خدمتگذاران خود قدردان هستند و این وظیفه ما را در 
مسیر پیش رو سنگین تر می کند. وی با اشاره به اینکه در شهرداری رباط کریم خوشبختانه همکاران و پرسنل خوب و پای کاری 
حضور دارند، افزود: ما در این شهر صرفا برای کار و خدمت حضور داریم و قطعا بی انگیزگی و رخوت در سیستم اداری ما جای 
ندارد. شهردار رباط کریم با اشاره به لزوم ارتقا نظارت ها و حساسیت ها در اجرای امور و فرآیندها، بیان کرد: افزایش رضایت مندی 
اجتماعی جز با کار و خدمت صادقانه، دغدغه مندانه و شبانه روزی رقم نخواهد خورد. دکتر الهیاری گفت: انشالله با برنامه ریزی 
صورت گرفته و پرسرعت شدن موتور خدمات و پیشرفت پروژه های عمرانی، خبرهای خوبی از رباط کریم مخابره خواهد شد. وی 
با اشاره به انتخاب شعار شهرداری به عنوان چشم اندازی برای اقدامات آتی، ادامه داد: ما شعار »رباط کریم؛ شهر آراستگی و نشاط 
شهروندی« را به عنوان رویکرد و چشم اندازی در مسیر آینده مدیریت شهری قرار دادیم تا انشالله در فرصت باقیمانده به سمت 
افزایش نشاط شهر و شهروندان به عنوان کلان هدف خود گام برداریم. شهردار رباط کریم با اشاره به ضرورت اقدامات مهم در حوزه 
تنظیف و ارتقا سیما و منظر شهری خاطرنشان کرد: برای تحقق آراستگی شهری اقدامات گسترده و برنامه های مهمی در حوزه 
خدمات شهری، تنظیف و بهبود سیمای شهری انجام خواهد شد. دکتر الهیاری گفت: یکی از مهم ترین سرفصل های ما برای 
رسیدن به نشاط شهروندی همانا تعریف پروژه های عمرانی با تاکید بر حوزه های فرهنگی، ورزشی و اجتماعی برای بهره مندی 

شهروندان بوده که به امید خدا با جدیت پیگیری می شود.

شیراز –قاسم توانایی، خبرنگارتوسعه ایرانی: استاندار 
فارس با تأکید بر اینکه برای توسعه صنعت، نباید فقط به فکر 
ساخت سد و نیروگاه باشیم، گفت: حتماً راه های بهتر بیشتری 

وجود دارد که می توان از آن ها استفاده کرد.
محمدهادی ایمانیه ،  در رویداد ملی سیاست گذاری تحول 
فارس به بیان برخی مشکلات جامعه امروز ایران اشاره کرد و 
گفت: موضوعاتی مثل جوانی جمعیت، ازدواج دیر رس، دیر 
فرزند آوردن و کم فرزندی و طلاق های زودرس، مسائلی 
هستند که گاهی همه را به گردن حقوق کم و گرانی می اندازند 
اما به اعتقاد بنده، این حرف ها برای راحت کردن خودمان است که بگوییم هیچ کاری نمی توان انجام داد. در حالی که می شود و 

باید بتوانیم به راه حل های اساسی برای مقابله با چنین مشکلاتی برسیم.
استاندار فارس افزود: چگونگی رفع مشکل کمبود اعتبار برای دانشجویان و اساتید برای انجام تحقیقاتشان، یکی از مسائل 
اصلی است که در توسعه فناوری دانش بنیان با آن مواجه هستیم. تنها راه این مسئله هم تخصیص بودجه نیست و اکتفا کردن به 
همین یک راه، باعث می شود به بن بست بخوریم. راه های متعدد دیگری را هم می توان در کنارش گذاشت که باید با همفکری 
آن ها را پیدا کرد. وی در ادامه به موضوع »ارتقای احساس هویت ایرانی جوانان« اشاره کرد و افزود: چگونه می توان کاری کرد که 
جوان ایرانی احساس کند به ایرانی بودن خود افتخار می کند؟ باید آسیب شناسی کنیم و ببینیم چه شده است که از این احساس 

فاصله گرفته و گاهی می بینیم به فرهنگ غربی روی آورده اند.
استاندار فارس در ادامه به اهمیت مسئله خروج صنایع از رکود اشاره کرد و گفت: برخی کارخانجات ما سال ها کار کرده اند و 
حالاتعطیل هستند. ما سعی کرده ایم برخی از آن ها را راه بیاندازیم اما باید تلاش و فکر فراوانی شود تا بقیه صنایع تعطیل شده را 
هم به چرخه صنعت بازگردانیم. ایمانیه همچنین به ضرورت افزایش جذب توریست برای این استان اشاره و اظهار کرد: همانطور 
که مقام معظم رهبری فرمودند گردشگری می تواند به تنهایی نیازهای استان فارس را برطرف کند و ما باید در این زمینه خیلی 

بیشتر تلاش کنیم.

دکتر الهیاری تاکید کرد؛
  شعار » رباط کریم، شهر آراستگی و نشاط شهروندی« چشم انداز 

شهرداری در مسیر آینده خدمت

استاندار فارس:
 برای توسعه صنعت

 نباید فقط به فکر ساخت سد و نیروگاه باشیم

چهارباغ_ واشقانی _ خبرنگار توسعه ایرانی:جلسه  
شورای معاونین شهرداری چهارباغ در راستای سیاست های 
مدیریت شهری، بسیار فعال و پر از بحث و تبادل نظر بود، 
جلسه ای که به ریاست مهندس موسوی شهردار چهارباغ و 
با حضور اعضای شورای معاونین از ساعت ٧ صبح شروع شد 

و تا ساعت 1۰ ادامه داشت.
شهردار چهارباغ در این جلسه تاکیدات مهمی در حوزه 
های درآمدی، مالی، عمرانی، خدماتی، فضای سبز و… 

داشت:
وضعیت پرونده های صنفی شهرداری قابل قبول نیست 
هر چند نسبت به سال های گذشته تعداد پرونده های 
تشکیل شده 4 برابر شده اما انتظار من با توجه به فعالیت 
بسیار زیاد صنوف در سطح شهر ، ساماندهی و بروزرسانی 

پرونده ها با وضعیت موجود سطح شهر است.
در حوزه درآمدی نیاز به حرکتی انقلابی، دلسوزانه و 
جهادی داریم، کمیته درآمد به صورت مستمر جلسات ویژه 
برگزار نماید و راهکارهای درآمدی بررسی و با هم افزایی، 
تعهد و دلسوزی وضعیت درآمدی شهرداری ساماندهی 

شود.
نهضت کاشت نهال با کاشت 1۰ هزار درخت تا پایان سال 
در دستور کار اجرایی قرار بگیرد. با ایجاد مسوولیت اجتماعی 
در شهروندان می توان در آینده نزدیک، شعار هر شهروند یک 

درخت را عملیاتی کرد.
پرونده های بدهکاران مالی در بایگانی شهرداری نباید 
خاک بخورد، ضروری است نسبت به شناسایی و تعیین 

تکلیف این پرونده ها اقدام عاجل صورت گیرد.
برای افزایش مهارت اداری پرسنل، اداره آموزش 
شهرداری چهارباغ راه اندازی و نسبت به برگزاری دوره های 

آموزشی موردنیاز اقدام جدی شود.

مشهد- میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت 
پالایش گاز شهید هاشمی نژاد خراسان رضوی از رشد تولید در 
حوزه شمال شرق کشور با ذخیره سازی بیش از دو میلیارد متر 

مکعب گاز در مخزن شوریجه خبر داد.
  یحیی فیضی  با اعلام این خبر افزود: همزمان با آغاز سال 
جدید کارگروه تحقق شعار سال در این شرکت با حضور همه 
سطوح عملیاتی، مهندسی، مالی و ستادی تشکیل شد تا 
راهکارهای عملی برای تحقق منویات مقام معظم رهبری در 
حوزه های مختلف فعالیت های پالایشگاه بویژه بخش تولید 
گاز و همچنین تعمیر و  نگهداشت تجهیزات و تاسیسات محقق 
شود. فیضی همچنین اظهار داشت: با توجه به برنامه ریزی های 
انجام شده، در روزهای گرم سال جاری، روزانه 1۰ میلیون متر 
مکعب گاز به مخزن زیرزمینی شوریجه تزریق و از ابتدای سال 
تاکنون میزان دو میلیارد و ۲۰۰ میلیون متر مکعب گاز در این 
مخزن ذخیره شده است که پشتیبان مناسبی برای پایداری 
تولید در فصل زمستان و روزهای سرد پیش رو خواهد بود. این 
مقام مسئول تاکید کرد: ذخیره سازی گاز در سال جاری نسبت 
به سال گذشته با توجه به تلاش شبانه روزی کارکنان نزدیک 

به 15 درصد رشد داشته است و بیانگر تحقق شعار سال و رشد 
تولید در این مجتمع گازی است. وی افزود: مدت تعمیرات 
اساسی این شرکت نیز با برنامه ریزی مناسب و با کوشش 
خستگی ناپذیر کارکنان 4۰ روز کمتر از سال گذشته و در پایان 
شهریورماه به پایان رسید که خود باعث افزایش تولید و کاهش 
هزینه های مرتبط در حوزه تعمیرات شده است.  فیضی با 
اشاره به اینکه تمامی واحدهای عملیاتی این پالایشگاه در 
آمادگی کامل برای خدمت رسانی در زمستان قرار دارند اظهار 
امیدواری کرد که با افزایش تولید صورت گرفته و همچنین با 
رعایت الگوهای مصرف توسط هموطنان، در زمستان پیش رو 

مشکلی از بابت تامین گاز وجود نداشته باشد.

شهردار : 
شورای معاونین شهرداری چهارباغ باید فعال و تاثیرگذار باشد

مدیرعامل شرکت پالایش گاز شهید هاشمی نژاد خراسان رضوی استان خبرداد:
ذخیره سازی بیش از دو میلیارد متر مکعب گاز در مخزن شوریجه

خبر خبر

 رتبه اول شرکت شهرکهای 
 صنعتی استان گلستان

  در تحقق شاخص های
 برنامه ای در سال 1401

 گرگان- آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: بر اساس 
ارزیابی شاخص های برنامه ای سال 14۰1 شرکت 
شهرکهای صنعتی استان ها که توسط سازمان صنایع 
کوچک و شهرکهای صنعتی ایران در سطح کشور 
صورت گرفت،  این شرکت با تحقق ۸5 درصدی 
شاخص های برنامه ای خود، موفق به کسب رتبه اول 
در استان های همکروه در سطح کشور شد. استان 
های همگروه استان گلستان شامل استان های 
اردبیل، کردستان، لرستان، بوشهر،خراسان شمالی، 
خراسان جنوبی، کهکیلویه و بویراحمد و ایلام می 
باشند.  شهمرادی مدیرعامل شرکت شهرکهای 
صنعتی گلستان در این زمینه اظهار داشت: شاخص 
های برنامه ای این شرکت در ۸4 عنوان شاخص 
تعریف شده است که شامل تامین امکانات زیر بنایی 
در شهرکها و نواحی صنعتی، واگذاری اراضی صنعتی 
به متقاضیان سرمایه گذاری، آزاد سازی اراضی راکد 
صنعتی، فعالسازی واحدهای غیرفعال ، اقدامات 
حمایتی در حوزه صنایع کوچک و .... می باشد که 
شرکت استانی موفق گردید ۸5 درصد شاخص های 

مصوب را در سال 14۰1 عملیاتی نماید

قرارداد احداث پالایشگاه 
آناهیتا بسته شد

کرمانشاه-فردین کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  
قرارداد احداث پالایشگاه آناهیتا با حضور وزیر نفت و 
جمعی از مسوولان کشوری و مدیران بانکی به مبلغ 

1۰۰ هزار میلیارد تومان بسته شد.
در نشستی که با حضور وزیر نفت، نایب رئیس اول 
مجلس شورای اسلامی، رئیس صندوق توسعه ملی، 
فرمانده قرارگاه خاتم الانبیا )ص( مدیرعامل بانک سپه 
)به نمایندگی از پنج بانک بزرگ کشور( و مدیریت 
ارشد استان کرمانشاه برگزار شد، تفاهم نامه عملیات 
اجرایی پالایشگاه آناهیتا به مبلغ 1۰۰ هزار میلیارد 

تومان بسته شد.
طبق این تفاهم نامه قرار است پالایشگاه آناهیتا 
)در 15 کیلومتری کرمانشاه( طی چهار سال ساخته 
شود. در این تفاهم نامه وزارت نفت متعهد شد احداث 
خط لوله نفت از حوزه دزفول تا پالایشگاه آناهیتا را 
انجام دهد و نسبت به اختصاص روزانه 15۰ هزار 
بشکه نفت با 1۰ درصد تخفیف نسبت به فوب خلیج 

فارس برای خوراک پالایشگاه اقدام کند.
پتروپالایش آناهیتا از طرح های تحول آفرین 
استان است که در جریان عملیات اجرایی و پس 
از راه اندازی، ده ها هزار فرصت شغلی مستقیم و 
غیرمستقیم ایجاد می کند و یک جهش چشمگیر در 

اقتصاد کرمانشاه خواهد شد.

برگزاری آزمون جامع 
توجیهی بدو خدمت  در 

دانشگاه علوم پزشکی جندی 
شاپور اهواز 

اهواز –شهریار طهرانی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
دوازدهمین دوره آزمون جامع توجیهی بدو خدمت 
در دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز در 
مرکز آزمون های الکترونیک دانشگاه در بیمارستان 

گلستان برگزار شد.
صادق ایوز مدیر منابع انسانی دانشگاه در این 
باره گفت: در این دوره از آزمون جامع توجیهی بدو 
خدمت در دانشگاه علوم پزشکی اهواز 515 نفر 
داوطلب حضور داشتند که آزمون مذکور از مشمولین 
به صورت حضوری و الکترونیک در مراکز آزمون 
الکترونیک دانشگاه برگزار گردید. وی در ادامه گفت:

دوره آزمون جامع توجیهی بدو خدمت از دوره 
های الزامی کارکنان بوده و پرسنل جدید الاستخدام 
مکلف به گذراندن آن در دو سال اول خدمت خود 

می باشند.

استانها

    

    


